
Sanzioni Ottobre 2019

N. Data

 230467/19 01.10.2019 Nobis s.p.a.
art. 30-novies, comma 1, del d.lgs. 209/2005 - mancata redazione 
della prescritta relazione tecnica in occasione dell’introduzione sul 
mercato di una nuova tariffa relativa al prodotto r.c. auto

27.500,00 €

 230717/19 01.10.2019
Savi Broker s.r.l. , in persona del 
legale rappresentante pro tempore, 
sig. Savi Massimiliano

combinato disposto degli artt. 183 del d.lgs. 209/2005 e 47 del 
regolamento ISVAP 5/2006 - mancato rispetto delle regole di 
diligenza, correttezza e trasparenza nei confronti degli assicurati. 

10.000,00 €

 230720/19 01.10.2019 Scoma Andrea
combinato disposto degli artt. 183 del d.lgs. 209/2005 e 47 del 
regolamento ISVAP 5/2006 - mancato rispetto delle regole di 
diligenza, correttezza e trasparenza nei confronti degli assicurati. 

3.000,00 €

235373/19 08.10.2019 UnipolSai s.p.a.

art. 148 del d.lgs. 209/2005 - mancato rispetto, per un sinistro del 
ramo r.c. auto, dei termini per la formulazione dell’offerta di 
risarcimento al danneggiato. Norma Sanzionatoria art. 315, 
comma 1, lettera b), del d.lgs. 209/2005. 

1.800,00 €

 239764/19 15.10.2019 UnipolSai s.p.a.

art. 148 del d.lgs. 209/2005 - mancato rispetto, per un sinistro del 
ramo r.c. auto, dei termini per la formulazione dell’offerta di 
risarcimento al danneggiato ovvero per la comunicazione dei 
motivi di diniego della stessa. 

60.000,00 €

 239767/19 15.10.2019 Tancredi Giuseppe

combinato disposto degli artt. 183 del d.lgs. 209/2005 e 47 del 
regolamento ISVAP 5/2006 - mancato rispetto delle regole di 
diligenza, correttezza e trasparenza nei confronti degli assicurati 
in n. 6 occasioni.

6.000,00 €

 239774/19 15.10.2019 Di Benedetto Giuseppe
combinato disposto degli artt. 183 del d.lgs. 209/2005 e 47 del 
regolamento ISVAP 5/2006 - mancato rispetto delle regole di 
diligenza, correttezza e trasparenza nei confronti degli assicurati.

3.000,00 €
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 239775/19 15.10.2019
Lannutti Dario Assicurazioni di 
Lannutti D. & C. s.a.s.

combinato disposto degli artt. 183 del d.lgs. 209/2005 e 47 del 
regolamento ISVAP 5/2006 - mancato rispetto delle regole di 
diligenza, correttezza e trasparenza nei confronti degli assicurati.

2.000,00 €

247530/19 25.10.2019 Carella Giuseppe
combinato disposto degli artt. 183 del d.lgs. 209/2005 e 47 del 
regolamento ISVAP 5/2006 - mancato rispetto delle regole di 
diligenza, correttezza e trasparenza nei confronti degli assicurati. 

3.000,00 €

 247588/19 25.10.2019 Axa Assicurazioni s.p.a.

combinato disposto degli artt. 5, comma 2, 7 e 183, comma 2, del 
d.lgs. 209/2005 e 8, comma 1, del regolamento ISVAP 24/2008 - 
mancato riscontro al reclamante entro il termine di 45 giorni dalla 
ricezione del relativo reclamo. 

13.871,70 €

247591/19 25.10.2019 Axa Assicurazioni s.p.a.

combinato disposto degli artt. 5, comma 2, 7 e 183, comma 2, del 
d.lgs. 209/2005 e 8, comma 1, del regolamento ISVAP 24/2008 - 
mancato riscontro al reclamante entro il termine di 45 giorni dalla 
ricezione del relativo reclamo. 

13.871,70 €

247594/19 25.10.2019 Axa Assicurazioni s.p.a.

combinato disposto degli artt. 5, comma 2, 7 e 183, comma 2, del 
d.lgs. 209/2005 e 8, comma 1, del regolamento ISVAP 24/2008 - 
mancato riscontro al reclamante entro il termine di 45 giorni dalla 
ricezione del relativo reclamo. 

13.871,70 €

 249529/19 28.10.2019 Mei Anna Agostina

combinato disposto degli artt. 183 del d.lgs. 209/2005 e 47 del 
regolamento ISVAP 5/2006 - mancato rispetto delle regole di 
diligenza, correttezza e trasparenza nei confronti degli assicurati 
in n. 4 occasioni.

4.000,00 €


